

蚌埠民用机场规模初显

力争年底全部建成







本报讯(融媒体首席记者 陈昂 通讯员 夏禹 文/图)4月9日,备 受社会关注的蚌埠民用机场建设又 迎来新的进展,其中机场飞行区跑道 已贯通,机坪混凝土施工完成80%; 航站楼主体钢结构工程基本完成,正 防站、特种车库等已完成砌筑,正在 进行装饰工程,确保9月底具备校飞 条件,力争2024年底全部建成。

蚌埠民用机场位于怀远县淝河 镇滕湖村,东南距离蚌埠市中心大约 39公里,距怀远县县城约26公里,项 目占地面积达到了2384亩。该机场被 定位为4C级国内支线机场,目标是 通过增强区域连接性,推动当地及周 边地区的经济发展。

当天上午,记者在蚌埠民用机场 五工现场看到,身着安全服的近百名 建设作业者正穿行于"钢铁森林"之 高效有序的工作状态。在现场人员紧 密有序的指挥下,金属屋面的钢底板 在汽车吊的缓慢移动中,稳稳落在航 站楼顶部,此刻正在进行的是金属屋

据了解,自2022年10月飞行区正 式开工以来,工程进展顺利。到2023年 4月, 航站区工程亦全面启动。2023年 底,飞行区的跑道道面混凝土施工已 经全部完成,跑道实现了全线贯通。场 内排水工程、围界工程均已完成,消防 工程完成了75%,预计5月底前全部完 工。机坪道面混凝土施工已经完成 中,预计6月底前完成电缆铺设和灯 光、供电等设备安装,确保助航灯光具 备"亮灯"条件。

航站楼钢结构屋架已于2023年 底整体提升完成,主体结构封顶,钢 结构工程基本完成,目前正在进行金 属屋面施工。屋面嵌补区施工集中在 屋面天窗区,已完成80%,预计本月 中旬全部完成。金属屋面檩托、檩条 施工已完成40%,计划5月上旬达到 屋面闭水条件,6月底前完成大面积 施工。二层及夹层横梁施工计划于4 月底完成,随后将启动幕墙工程和室 内装修工程。

杰表示,将对照"平安、绿色、智慧、人 文""四型机场"建设要求,科学施工 推进,强化运营管理,努力把蚌埠民 用机场建设成为国内支线机场标杆, 打造皖北地区"中心机场",为推动蚌 埠高质量发展、跨越式发展注入新

耕耘在希望的田野

这里奏响春日牧歌



草长莺飞的四月,珠城一片生机勃勃的景象。近日,固镇县仲兴镇的一处草地,农户家的羊儿悠闲觅食,奏响和谐共生的"春日牧歌"。 通讯员 任志刚 摄

让交通"办的事"成为群众"盼的事"

(上接01版)2023年,全市涉及鲜活农产 品运输"绿色通道"、货车安徽交通卡85 折及高速公路ETC车辆享95折优惠、河 道船闸船舶过闸费下调10%等优惠政 策分别减免金额3241.84万元、5887.31

万元、600万元,未接到一起企业针对收 费方面的投诉。2023年3月,省交通运输 厅印发《安徽省高速公路客运班线客车 通行费优惠减免政策实施细则(试 行)》,她第一时间深学细悟新政策,就

政策细节积极和省厅沟通交流,并指导 客运企业填报申请,2023年全年共减免 通行费54万元。

逐春不负新时代。交通强市、运输 兴市,真情为民、实意惠民。未来,李娟

将不断强化服务意识,努力以营商环境 之"优",促经济之"稳"、发展之"进",为 培育健康、有序、充满活力的交通运输 体系不断奋进,为全市经济社会高质量 发展贡献交通力量。

加快工程建设进度 确保按时保质建成投用

9日上午,市人大常委会党组副书记、副 主任高尚到怀远县调研蚌埠民用机场

高尚先后来到S311怀远包集至蚌 埠民用机场一级公路和机场航站区工 程建设现场,听取有关负责人关于施工 建设情况汇报,现场协调解决工程建设 过程中遇到的困难和问题。他强调,要 全力以赴加快公路建设进度,在保证安 全施工、高质量建设的前提下,确保公 路与机场同步投用;蚌埠民用机场建设

施工安全监管,进一步加快建设进度, 确保工程按时保质建成投用,为全市经

目前,蚌埠机场航站区16座单体已 全部封顶,其中综合业务楼、旅客过夜 用房、塔台等多个单体已完成砌筑,进 入装饰装修阶段。S311怀远包集至蚌埠 民用机场一级公路建成后将形成京台 高速与蚌埠民用机场的快速连接,有助 于完善蚌埠区域交通运输网络体系,提 高公路交通通行效率,促进沿线经济

向融聚力 向新奋进

省委宣传部组织专家面对面阅评蚌埠日报

本报讯(融媒体记者 顾楷)4月8日 至9日,省委宣传部新闻阅评组来到蚌 埠日报社,围绕传统媒体的新媒体平台 建设工作,开展面对面阅评。

阅评组一行先后走进蚌埠日报社融 媒体发布中心、学习强国蚌埠学习平台 编辑部,详细了解报社新媒体平台建设、 选题策划、任务分派、内容生产和发布等 情况,对融媒体作品生产全流程工作进 评组专家与报社干部职工进行深入交 流,详细听取有关工作情况介绍,认真察 看特色融媒体产品,对报社媒体转型和 新媒体平台建设等工作给予充分肯定。

"报社新媒体能够敏锐捕捉网络热 有流量的新闻报道和爆款产品。""'蚌 埠发布•新媒问政,等平台的创立,有效 解决了群众关心关注的热点问题,提升 了融媒体平台的影响力公信力。""报社 的融媒体考核机制,推动一线记者成功 转型,带动'新春第一单'等策划出彩出 新"……座谈中,省委宣传部新闻阅评 组专家一致认为,近年来,蚌埠日报社 深入学习贯彻习近平总书记关于党的 新闻舆论工作的重要论述,牢记党媒职 责,坚守主流舆论阵地,守正创新、担当 作为,加速推进全媒体体系建设,发力 短视频提升内容生产能力,扎实走好网 上群众路线,拓展了一系列特色化平 台,锻造了一支专业化队伍,创作了一 批高质量融媒作品,加速向具有强大传 播力、引导力、影响力、公信力的新型主 流媒体迈进。阅评专家建议,蚌埠日报 社要进一步总结融媒转型有效"打法"。 充分发挥自身优势,持续巩固提升融媒 响的新媒体平台、融媒品牌、精品力作, 为传统媒体转型发展提供有益探索、积

@毕业生 促高质量就业



近日,安徽财经大学首次在合肥举 办专场招聘会,50余家优质用人单位参 展,提供就业岗位1500余个,学校近500 名毕业生参加招聘会。

近年来,安徽财经大学响应教育部

促就业攻坚行动,积极与政府、企业统 筹联动,围绕区域发展、学生成才,打造 就业岗位"新高度"、就业服务"暖心 度",助力毕业生高质量充分就业。 融媒体记者 周芳林 通讯员 谭婷 摄









@企业员工 维护自身权益



日前, 怀远县人民法院法官走进企 业与员工交谈,通过讲解民法典、劳动 合同法、安全生产条例等相关法律法规

和剖析典型案例,引导企业员工树牢法 治观念,依法维护自身合法权益

通讯员 刘流 摄